Sloucit (Merge) v Power Query bez duplicit (plati pro Excel i Power Bl)

Zdrojové Tabulka A LD Jméno Poznamka Zdrojové Tabulka B ID Pfijmeni Poznamka
o 1 Eva TabulkaA ID_1 nemé& zaznam v tab B o 4 Mala TabulkaB ID_4 ma zaznam v Tab A ID_4
Unikatni ID 2 lva TabulkaA ID_2 nema zaznam v tab B Unikatni ID 5 Velky TabulkaB ID_5 mé& zaznam v Tab A ID_5
3 Jan TabulkaA ID_3 nemé& zaznam v tab B 6 Novy TabulkaB ID_6 ma zaznam v Tab A ID_6
4 Ema TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 7 Stary TabulkaB ID_7 neméa zaznam v Tab A
5 Emo TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 8 Neékdo TabulkaB ID_8 neméa zaznam v Tab A
6 Ivo TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6
Moznosti slouceni - Merge
Levé vné j§i ID ID.1 Jméno Prijmeni Poznamka Pravé vné j§i ID.1 ID Jméno Prijmeni Poznamka
1 Eva TabulkaA ID_1 nema zaznam v tab B 8 Nékdo
2 Iva TabulkaA ID_2 nema zaznam v tab B 7 Stary
3 Jan TabulkaA ID_3 nema zaznam v tab B 4 4 Ema Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4
Leva Pravi 4 4 Ema Mala TabulkaA ID_4 mé& zaznam v tab B ID_4 Leva Prava 5 5 Emo Velky TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5
Tabulka A Tabulka B 5 5 Emo Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 Tabulka A Tabulka B 6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 ma zaznam v tab B ID_6
6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6
Uplné vnéjsi Lo or e Heffaal it e Uplné vnitini ID.1 ID Jméno Piijmeni Poznamka
1 Eva TabulkaA 1D_1 nemz:a zaznam v tab B 4 4 Ema Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4
2 lva TabulkaA ID_2 nema zaznam v tab B 5 5 Emo  Velky TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5
3 Jan ) TabulkaA 1D_3 nema zaznam v tab B 6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6
T . 4 4 Ema Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 Leva |
o itk 5 5 Emo Velky  TabulkaA ID_5 mézaznam v tab B ID_5 Tabulka
Tabulka A Tabulka B g . |
6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6 A
7 Stary
8 Nékdo
Leve anti ID ID.1 Jméno Prijmeni Poznamka Prave vn Jsi ID.1 ID Jméno Prijmeni Poznamka.1
1 Eva TabulkaA ID_1 nema zaznam v tab B 8 Nékdo TabulkaB ID_8 nema zaznam v Tab A
2 Iva TabulkaA ID_2 nemé& zaznam v tab B 7 Stary TabulkaB ID_7 neméa zaznam v Tab A
Leva Pravd 3 Jan TabulkaA ID_3 nema zaznam v tab B
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Sloucit (Merge) v Power Query duplicity (plati pro Excel i Power BI)

. ID Jméno Poznamka . ID Prijmeni Poznamka

Zdrojova Tabulka A Zdrojova tabulka B )
1 Eva TabulkaA ID_1 nema zaznam v tab B 4 Mala TabulkaB ID_4 méa zaznam v Tab A ID_4

Obsahuje duplicity 4 Ema1 TabulkaAID_ 4 m:i\ zaznam v tab B ID_4 , Obsahuje duplicity 5 Velk),/ TabulkaB ID_5 m? zaznam v Tab A ID_5 ,
4 Ema?2 TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab BID 4 druha 5 Velky 2 TabulkaB ID_5 méa zaznam v Tab A ID_5 Druha
5 Emo TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 6 Novy TabulkaB ID_6 ma zaznam v Tab A ID_6
5 Emo 2 TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 druha 6 Novy2  TabulkaB ID_6 ma zaznam v Tab A ID_6 _druha
6 Ivo TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6 7 Nékdo TabulkaB ID_7 nema zaznam v Tab A

Moznosti slouceni (Merge) - tabulky obsahuji duplicity

Levé vn "jgi LD Jméno Pfijmeni Poznamka Pravé vn "j§i ID.1 Jméno PFijmeni Poznamka.1
1 Eva TabulkaA ID_1 neméa zaznam v tab B 4 Ema1 Mala TabulkaB ID_4 méa zaznam v Tab A ID_4
S 4 Emal1l Mala TabulkaA ID_4 ma zaznam v tab B ID_4 4 Ema2 Mala TabulkaB ID_4 méa zaznam v Tab A ID_4
4 Ema2 Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 _ druha 5 Emo Velky TabulkaB ID_5 méa zaznam v Tab A ID_5
Loy e 5 Emo Velk):/ TabulkaA ID_5 mé zaznam v tab B ID_5 eva Prava 5 Emo VeIk):/ 2 TabulkaB ID_5 mé zaznam v Tab A ID_5 Druha
Tabulka A S 5 Emo Velky 2 TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 Tabulka A Tabulka B 5 Emo2 Velky TabulkaB ID_5 méa zaznam v Tab A ID_5
5 Emo2 Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 druha 5 Emo2 Velky2  TabulkaB ID_5 ma zaznam v Tab A ID_5 Druha
5 Emo2 Velky2 TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 druha 6 Ivo Novy TabulkaB ID_6 méa zaznam v Tab A ID_6
- 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 ma zaznam v tab B ID_6 = 6 Ivo Novy 2  TabulkaB ID_6 ma zaznam v Tab A ID_6 _ druha
6 Ivo Novy 2 TabulkaA ID_6 mé zaznam v tab B ID_6 7 Nékdo TabulkaB ID_7 nemé zaznam v Tab A
Uplné vnéjsi ID ID.1 Jméno Piijmeni Poznamka Uplné vnitini ID ID.1 Jméno PFijmeni Poznamka
1 Eva TabulkaA ID_1 neméa zaznam v tab B — . 4 4 Ema1 Mala TabulkaA ID_4 ma zaznam v tab B ID_4
4 4 Ema1 Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 4 4 Ema2 Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 _druha
4 4 Ema2 Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 _ druha " i 5 5 Emo Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5
e Prava 5 5 Emo Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 ' Ta;‘j::: T:Lau‘::a | 5 5 Emo Velky 2 TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5
Tabulka A Tabulka B 5 5 Emo Velky 2 TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 A - 5 5 Emo2 Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 druha
5 5 Emo2 Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 druha 5 5 Emo2 Velky 2 TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 druha
5 5 Emo2 Velky 2 TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 druha J 6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 ma zaznam v tab B ID_6
6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6 S — 6 6 Ivo Novy 2 TabulkaA ID_6 ma zaznam v tab B ID_6
6 6 Ivo Novy 2 TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6
7 Nékdo
Levé anti Pravé vnéjsi

- ID Jméno Poznamka

— - —
\ 1 Eva TabulkaA ID_1 nemé4 zaznam v tab B
Leva Prava Levd

| Prava

Tabulka A Tabully Culka A Tabulka B ‘

ID.1 Jméno Prijmeni Poznamka.1
-

7 Nékdo  TabulkaB ID_7 neméa zaznam v Tab A



